NATIONAL

RESTAURANT
ASSOCIATION

k A holiday present
they'll devour!

According to new
research from the
National Restaurant
Association, restaurant
gift cards just might

fit the bill.
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© 2021 National Restaurant Association + Methodology: The National Restaurant Association conducted an
online survey of 1,027 adulits Nov. 12-14, 2021, asking questions about their perceptions of restaurant gift cards.
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